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PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU 

33’üncü Toplantı
15 Haziran 2021 Salı 

I.- GÖRÜŞÜLEN KONULAR

TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu saat 14.32’de açıldı. 

6085 sayılı Kanun’un 16’nci maddesi gereğince siyasi partilerin TBMM’deki temsil güçleri 
oranına göre Plan ve Bütçe Komisyonu üyeleri arasından ad çekme usulüyle belirlenecek 15 üyeden 
oluşacak Sayıştay Başkanı ve Üyeleri Ön Seçim Geçici Komisyonu kurulması kabul edildi.

Diyarbakır Milletvekili Garo Paylan, Ankara Milletvekili Durmuş Yılmaz, İstanbul Milletvekili 
Mehmet Bekaroğlu, İstanbul Milletvekili Erol Katırcıoğlu ve Samsun Milletvekili Erhan Usta, Sayıştay 
Başkanlığı adaylarını tanımak için bir alt komisyon kurulması ya da adayların Komisyonda bulunarak 
kendilerini tanıtmaları gerektiğine ilişkin açıklama yaptılar.

Sayıştay Başkanı ve Üyeleri Ön Seçim Geçici Komisyonu kuruldu. 

Komisyon gündeminde görüşülecek başka konu bulunmadığından saat 14.49’da toplantıya son 
verildi.
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15 Haziran 2021 Salı

BİRİNCİ OTURUM

Açılma Saati: 14.32

BAŞKAN: Cevdet YILMAZ (Bingöl)

BAŞKAN VEKİLİ: İsmail Faruk AKSU (İstanbul)

SÖZCÜ: Abdullah Nejat KOÇER (Gaziantep)

KÂTİP: Şirin ÜNAL (İstanbul)

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Komisyonumuzun çok değerli üyeleri, hepinizi saygıyla 
selamlıyorum.

Komisyonumuzun 33’üncü Birleşimini açıyorum.(*)

II.- KARARLAR

1.- 6085 sayılı Kanun’un 16’nci maddesi gereğince siyasi partilerin TBMM’deki temsil güçleri 
oranına göre Plan ve Bütçe Komisyonu üyeleri arasından ad çekme usulüyle belirlenecek 15 üyeden 
oluşacak Sayıştay Başkanı ve Üyeleri Ön Seçim Geçici Komisyonu kurulmasına ilişkin karar

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Gündemimizde, Sayıştay Başkanlığı seçimine ilişkin, Türkiye 
Büyük Millet Meclisi Başkanlığının 11/06/2021 tarihli ve 827532 sayılı Yazısı bulunmaktadır. 

Görev süresi sona erecek olan Sayıştay Başkanı seçimine ilişkin, Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Başkanlığınca yapılan ilan üzerine 12 adaya ilişkin başvuru evraklarının yer aldığı Türkiye Büyük 
Millet Meclisi Başkanlığının 827532 sayılı Yazısı 11/06/2021 tarihinde Komisyonumuza havale 
edilmiştir. Bu kapsamda, Komisyonumuz bünyesinde kurulacak, Sayıştay Başkan ve üyeleri ön seçim 
geçici komisyonu tarafından 2 aday seçilecek ve bu adaylar arasından Genel Kurulda gizli oyla nihai 
seçim yapılacaktır. 

Değerli üyeler, seçim işlemine geçmeden önce bazı hususları okuyup oylarınıza sunacağım. 

1) Ön seçim geçici komisyon üyeliği için ad çekmeye katılmayı arzu etmediğini Başkanlık Divanına 
bildiren üyelerimizin bu isteklerinin dikkate alınmasını ve ad çekme işlemine devam edilmesini,

2) 6085 sayılı Kanun’un 16’ncı maddesi gereğince siyasi partilerin Türkiye Büyük Millet 
Meclisindeki temsil güçleri oranına göre, Adalet ve Kalkınma Partisinden 7, Cumhuriyet Halk 
Partisinden 4, Halkların Demokratik Partisinden 2, Milliyetçi Hareket Partisinden 1, İYİ Partiden 1 üye 
olmak üzere toplam 15 üyeli ön seçim geçici komisyonunun kurulmasını oylarınıza sunuyorum: Kabul 
edenler… Etmeyenler… Kabul edilmiştir. 

Şimdi, ad çekme usulüyle Ön Seçim Geçici Komisyonunu oluşturacağız. 

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Sayın Başkan, usul üzerinde talebim var. 

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Usul üzerinde söz talebi var, peki. 

Buyurun lütfen. 

III.- AÇIKLAMALAR
 (*) Coronavirüs salgını sebebiyle toplantı salonundaki Başkanlık Divanı üyeleri, milletvekilleri, katılımcılar ve 
görevli personel maske takarak çalışmalara katılmaktadır.



6 

15 . 6 . 2021 T: 33 O: 1

1.- Diyarbakır Milletvekili Garo Paylan’ın, Ankara Milletvekili Durmuş Yılmaz’ın, İstanbul 
Milletvekili Mehmet Bekaroğlu’nun, İstanbul Milletvekili Erol Katırcıoğlu’nun ve Samsun Milletvekili 
Erhan Usta’nın, Sayıştay Başkanlığı adaylarını tanımak için bir alt komisyon kurulması ya da adayların 
Komisyonda bulunarak kendilerini tanıtmaları gerektiğine ilişkin açıklaması

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Teşekkür ederim Sayın Başkan.

Değerli arkadaşlar, hepinizi saygıyla selamlıyorum. 

Sayın Başkan, Sayıştay, demokratik ülkeler için en önemli kurumlardan biridir çünkü yurttaşların 
ödediği vergilerin nereye gittiğini, kör kuruşun hesabını Sayıştay üzerinden milletin… Aslında Meclis 
adına yapılır bu soruşturma ve Meclis de bu üyeleri seçiyor. 

Şimdi, Sayın Başkan, milletin vekilleri burada, Komisyon üyeleri olarak buradayız, önümüzde de 
adaylar listesi var. Bunun nasıl hazırlandığını tabii size soruyorum. 

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Başvurular oldu, biliyorsunuz. 

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Ayrı ama burada görüyoruz ki şuradaki koltuklar bomboş yani 
seçeceğimiz kişilerle ilgili yalnızca bir özgeçmiş bilgisi var ama seçeceğimiz insanlar burada yok. 

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Görüşme hakkımız var, çağırırız. 

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Yani demokratik ülkelerde, Sayın Başkan, bu seçimler yüz 
yüze olur. Yani seçilecek üyeler gelirler buraya, onlarla tanışırız, onlara sorular sorarız, nasıl Sayıştay 
Başkanlığı yapacakları, nasıl Sayıştay üyeliği yapacakları sorulur ve öyle seçilirler. Ama görüyoruz ki 
bu sıralar bomboş. Basın sıraları da bomboş, bilmiyorum basını çağırmadınız mı, bu anlamda basına 
kapalı mı bu görüşme. 

Sayın Başkan, bu açıdan önerimizi söylemek isterim: Bununla ilgili, bu meseleyi mutlaka alt 
komisyona havale etmenizi öneriyorum. Alt komisyonumuz bu adaylarla mutlaka bir şekilde tanışmalı 
ve onlarla ilgili yalnızca sizin verdiğiniz özgeçmişlerle değil, kendileri de araştırma yapmalılar çünkü 
yalnızca Sayıştay üyelerinden değil dışarıdan da adaylar var burada, onlarla ilgili araştırma yapmamız 
gerekiyor, tanışmamız gerekiyor. Sonra, bu Komisyon da bu adaylarla yüz yüzelik ilkesi çerçevesinde 
seçim yapmalı, onlara sorular sormalı. Bu şekilde seçimin yapılmasını öneriyoruz. Önerimiz, bir alt 
komisyon seçilmesi ya da bu adaylarla yüz yüzelik ilkesi çerçevesinde bu seçimin yapılmasıdır. 

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Teşekkür ediyorum. 

Usul üzerinde başka söz talebi yoksa…

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Sayın Başkanım, yüz yüze yapılacak zaten, kanunda 
“görüşürler” diyor zaten.

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Değerli arkadaşlar, bugüne kadar yapılan bütün oylamalarda bu 
şekilde yapılmış durumda. O da mümkün, teorik olarak, kanuni olarak öyle de tercih edebilirsiniz, bu 
şekilde de yapabilirsiniz. Kanun her iki yönteme de cevaz veriyor ama bugüne kadar hep bu şekilde 
yapılmış, biz de aynı geleneği devam ettiriyoruz. 

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Sayın Başkan, sui misal emsal olmaz. 

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Diğer taraftan, gizli oyla yapıldığı için yine bugüne kadar hep 
basın olmadan bu gerçekleştirilmiş, aynı şeyi devam ettiriyoruz, yeni bir şey yapmıyoruz. 

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Gizli oy demek basından kaçırmak demek değil ki Sayın Başkan. 
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BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Basından bir şey kaçırdığımız yok, bir oylama yapılacak burada. 
Ama tutanak tutuluyor, tutanaktan herkes buradaki tartışmaları izleyebilir. O anlamda bir gizlilik söz 
konusu değil. 

Siz de fikirlerinizi ifade ettiniz ama bugüne kadar hep bu şekilde yapılmış, şimdi de…

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Bu adaylar nasıl belirlendi Sayın Başkan?

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Bu adaylar, Sayıştay Başkanının görev süresi dolmadan önce 
-dolmasına yakın bir tarihte, bir aylık bir süre kala- Meclis Başkanlığı bu konuda bir ilana çıkıyor ve 
isteyen herkes, tabii yeterliliğe sahip olduğunu düşünen, belli kriter ve şartları taşıyan adaylar Meclis 
Başkanlığına başvuru yapıyorlar. Meclis Başkanlığı şekil şartları itibarıyla bunu inceliyor. Diyelim ki 
“Filanca konuda bir yıllık tecrübe gerekir.” diyor, buna uygun değilse CV, özgeçmiş, bunu eliyor, şekil 
şartları itibarıyla eliyor. Şekil şartları uygun olanları da Plan ve Bütçe Komisyonumuza göndermiş 
oluyor. 

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Sayın Başkan, biz nasıl seçeceğiz peki yani neye göre seçeceğiz?

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Biz oylama yapacağız. 

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Ama tanımıyoruz. 

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Önümüzde özgeçmişleri var. Bu tartışmayı yaptık, bugüne kadar 
nasıl yapıldıysa bugün de aynı şekilde yapacağız. 

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Sayın Başkan, biz tanımıyoruz bu adayları. Bir tek Başkanı 
tanıyoruz. 

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Orada özgeçmişleri var, başka kanallarla da araştırma imkânınız 
var, size geldi. Bunları araştırmanız her zaman mümkün. 

Teşekkür ediyorum. 

Durmuş Bey, buyurun. 

DURMUŞ YILMAZ (Ankara) – Yasal bir düzenleme çerçevesinde ilana çıkılıyor, ilana cevap 
verilmiş, istekliler müracaatlarını yapmışlar ve bir tablo hazırlamışsınız, bize gönderdiğiniz. 

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Meclis Başkanlığından bize gelen tablo, evet. 

DURMUŞ YILMAZ (Ankara) – Mustafa Sakal, İzmir Dokuz Eylül Üniversitesinde Hoca. “6085 
sayılı Kanun’un 12’nci maddesi ikinci fıkrasında belirtilen görevlerde toplam bir yıl bulunmadığı 
görülmüştür.” Buna rağmen aday mı bu arkadaş, yoksa niye buraya konuldu?

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Değil, başvurduğu için burada. Onu biraz sonra oylama sürecinde 
açıklayacağız. Şekil şartları itibarıyla şekil şartlarını taşımadığı için oylamaya katılamayacak bu 
arkadaşımız. 

DURMUŞ YILMAZ (Ankara) – Yani bunun dışında böyle olup da listeye girmeyen var mı yoksa 
bu yanlışlıkla mı buraya girmiş?

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Yok yok, hayır, yanlışlık değil, bu şekilde. Başvurusunu da bilgi 
anlamında görmüş oldunuz ama oylamaya katılamayacak. 

DURMUŞ YILMAZ (Ankara) – Tek mi?

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – 1 kişi var bu şekilde. 

Evet, teşekkür ediyorum arkadaşlar. 

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Sayın Başkan, ben de söz istiyorum. 
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BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Pardon, buyurun Mehmet Bey. 

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Efendim, her ne kadar bugüne kadar adaylarla 
görüşülmemişse bile çok açık “Ön seçim komisyonu gerek görürse adaylarla mülakat yapar.” diyor. 
Bakın, yaptığımız ciddi bir iş ya, Sayıştayın…

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – “…yapabilir.” diyor. Gerekli gördüğü hâllerde, ihtiyari bir şey, 
bir tercih konusu, bugüne kadar da hiç bu tercih edilmemiş. 

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Tamam, Sayın Başkanım, izninizle, arkadaşlarımı ikna 
etmeye çalışacağım. 

Yani ciddi bir iş, Sayıştay gibi bir kuruma, yani Türkiye Cumhuriyeti devletinde yurttaşların, 
84 milyonun verdiği vergilerin hesabını soran, nereden geldiğini, nereye gittiğini inceleyen, çok 
önemli bir işi tevdi ettiğimiz bir kuruma Başkan seçeceğiz. Biz de milletin temsilcileri olarak burada 
oturuyoruz. Hiç tanımadığımız adamlarla bir öz geçmişe bakarak nasıl bir seçim yapabiliriz arkadaşlar? 
Bu kendimize hakarettir bir kere, kendimize saygısızlıktır. Yani, birileri bize haber gönderecek, 
bilmiyorum, öyle bir şey olur mu? 

UĞUR AYDEMİR (Manisa) – Milletvekili seçimlerinde de aynısı oluyor.

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – İyi bir şey mi oluyor yani?

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Ya, bir bırakın ya kötü bir örnek bunlar.

UĞUR AYDEMİR (Manisa) – Şimdi, bunlar kendilerini ispatlamış kişiler. Zaten hepsinin bir 
geçmişi var o yüzden ilk defa memur olmuyorlar ki burada.

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Siz tanıyor musunuz? 

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Yani insanlar gelsin, görelim, dinleyelim hangisi en uygun. 
Bütün dünyada böyle bu Sayın Başkanım ya, gerçekten çok ayıp bir şey ya.

UĞUR AYDEMİR (Manisa) – İlk defa mı memur oluyorlar? 

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Siz tanıyor musunuz?

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Peki, teşekkür ediyorum.

Görüşünüzü, tercihinizi ifade ettiniz. 

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Yani, söyledin ama filan diyorsun Başkanım, öylemi iş mi 
olur ya?

UĞUR AYDEMİR (Manisa) – İlk defa mı memur…

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Siz tanıyor musunuz? 

UĞUR AYDEMİR (Manisa) – Tanıdığıma oy vereceğim, tanımadığıma oy vermeyeceğim. Herkes 
tanıdığına oy versin.

EROL KATIRCIOĞLU (İstanbul) – Başkanım…

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Erol Bey, buyurun lütfen.

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Hepiniz aynı kişiye oy vereceksiniz.

UĞUR AYDEMİR (Manisa) – Demek ki hepimiz o kişiyi tanıyoruz.

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Ya, yapmayın…

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Değerli arkadaşlar, Erol Bey’e söz verdim.

Erol Bey, buyurun.
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EROL KATIRCIOĞLU (İstanbul) – Evet, Sayın Başkan, arkadaşlar, yani söylemeye çok fazla 
gerek yok. Bu önemli bir kurum, önemli bir kurumun başkanını seçeceğiz ve önümüzde esas itibarıyla 
bir sorun da yok. Yani Türkiye’de demokrasinin olduğu, olmadığı vesairesi tartışılırken hiç olmazsa 
Plan ve Bütçe Komisyonunda bir örnek olarak bu kişileri tanıyarak bir yol izlesek ya da görüşmeler 
yoluyla bir yol izlesek daha iyi olmaz mı Sayın Başkan? 

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Dünya parlamentolarından olan burada da olsun ne olur 
arkadaşlar ya?

EROL KATIRCIOĞLU (İstanbul) – Çünkü sonuç olarak yani buraya gelmişler 10 kişi zaten işte, 
bir kriteri geçmişler, bizler de doğrusu, bu Plan ve Bütçe Komisyonu üyeleri olarak daha demokratik 
bir seçim yapsak yani CV’ler üzerinden değil de yüz yüze birtakım sorulara muhatap olunmasını 
sağlayarak yapsak ne zararımızı olur ki yani? 

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Bu bir tercih konusu, bugüne kadar bu şekilde tercih edilmiş biz 
de aynı şeyi devam ettiriyoruz.

EROL KATIRCIOĞLU (İstanbul) – Hayır, tercih de işte…

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Bu şekilde devam etmeyi tercih ediyoruz.

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Başkanım, tercihinizi değiştirin rica ediyoruz, istirham 
ediyoruz.

EROL KATIRCIOĞLU (İstanbul) – En azından tanırız kişiyi.

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Siz fikirlerinizi ifade ediyorsunuz, biz bu şekilde tercih ediyoruz, 
tercih konusu bu.

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Ya, yanlış bir tercih yapıyorsunuz arkadaşlar.

ERHAN USTA (Samsun) – Başkanım…

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Erhan Bey, siz de söz istiyorsunuz.

Buyurun 

ERHAN USTA (Samsun) – Sayın Başkan, hakikaten, nihayetinde Cumhur İttifakı eğer bir adayda 
anlaştıysa aritmetik olarak bakınca o adayı seçme şansı filan var. Ama burada gerçekten böyle önemli 
bir kurumun başkanını… Evet, bu arkadaşların her birinin tabii ki bir kariyeri var ama Sayıştay 
Başkanlığı farklı bir şey. Yani oradan ne yapacak, nasıl bir hizmet edecek, meselelere bakış tarzı nedir? 
Bunu bizzat anlatmaları bence de uygun olur. Bu, arkadaşların da kanaatini de değiştirebilir. Hele hele 
sizin gibi bütün düz personel alımını bile mülakata bırakan bir siyasi partinin böyle önemli bir konuda 
mülakat yapmamasını anlamak mümkün değil. “Tercih” diyorsunuz işte burada…

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Şu ana kadar Meclisimiz hep bu şekilde yapmış, yani bizden 
önceki dönemlerde de bu şekilde olmuş.

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Hep yanlış şekilde…

ERHAN USTA (Samsun) – Tamam, ileri demokrasiye taşıyalım o zaman memleketi, yani burada 
biraz daha demokratik bir şey, en azından burada da bir bakın bir kısım milletvekilleri bunu talep ediyor, 
bu talebi dikkate almakta fayda var. Bunda bir şey kaybetmek mümkün değil. Olsa olsa Türkiye’ye 
karşı olan güveni artırır.

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Peki, bu tercihiniz tutanaklara diğer görüşlerinizle birlikte geçti.

DURMUŞ YILMAZ (Ankara) – Başkanım…

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Buyurun Durmuş Bey.
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DURMUŞ YILMAZ (Ankara) – Şimdi, bazı teamüllerin oluşması güzel bir şey. Diyorsunuz ki 
“Bugüne kadar bir teamül oluştu ve biz bu teamülü devam ettiriyoruz.” ama geldiğimiz noktada diyoruz 
ki bu teamül doğru bir teamül değil. Dolayısıyla, bu kadar muhafazakar olmanın bir anlamı yok. Bunu 
değiştirmenin ne mahzuru var? Kaldı ki siz yine, başka bir komisyonda ombudsman seçilirken adayları 
çağırdılar ve adaylar onar dakikalık birer konuşma yaptılar Komisyona, Komisyon da ona bir karar 
oluşturdu. E, niye yapılamasın bu? Yani bu…

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Peki, fikirleriniz tutanaklara geçti. Bu şekilde bir tercih söz 
konusu geçmişteki uygulamayı aynen devam ettiriyoruz.

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Başkanım tercih daha belli değil, bir oylama yapın. Belki 
arkadaşlarınız şey yapacak, oylama yapın.

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Peki, bakın, buna saygı duyarım. Bir oylama istiyorsanız, oylama 
yapalım.

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Sayın Başkan, bakın…

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Evet, bir oylama talebi var artık bu şekilde tamamlayalım.

Görüşlerinizi ifade ettiniz gayet net bir şekilde.

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Sayın Başkan, yakın vadede muhalefete düşeceksiniz aynı dertle 
siz de karşılaşacaksınız. 

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – O zaman sizin nasıl davranacağınızı da görmüş oluruz inşallah.

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Evet, başka birisi gelecek oraya aynı teamülü efendim siz de 
uygulamıştınız diyecek biz de aynısını yapacağız. Bu mudur yani? 

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Teşekkür ediyorum.

Bir oylama talebi var, bu oylama talebine saygı duyuyorum.

Adayların mülakatla…

MUSTAFA KALAYCI (Konya) – Başkanım…

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Arkadaşımız söz istiyor.

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Pardon, affedersiniz. 

Mustafa Bey, söz talebiniz mi var?

MUSTAFA KALAYCI (Konya) – Evet.

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Buyurun lütfen.

MUSTAFA KALAYCI (Konya) – Şeyi hatırlatmak istedim: Yetki, seçim komisyonunda yani Plan 
ve Bütçe Komisyonu değil de değerlendirme yapacak olan seçim komisyonunda. Önce komisyonu 
oluşturalım onlar karar versin.

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Tamam, doğru.

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Katılıyorsunuz?

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Tabii, tabii komisyon yapacak.

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – O zaman, o aşamayı bekleyelim, önce seçim komisyonu 
oluşturalım.

V.- ÖN SEÇİM GEÇİCİ KOMİSYONU

1.- Sayıştay Başkanı ve Üyeleri Ön Seçim Geçici Komisyonu kurulması
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BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Şimdi, ad çekme usulüyle Ön Seçim Geçici Komisyonunu 
oluşturacağız. 

Ad çekme işlemine katılmak istemeyen üyelerimiz varsa bu taleplerini Başkanlık Divanına 
iletmelerini rica ediyorum.

Cemal Bey’in bir mazereti var galiba?

Bekir Bey’in bir mazereti var. Aldık o mazeretleri.

Teşekkür ediyoruz.

Ayrılabilir arkadaşlarımız.

Değerli üyeler, her bir siyasi parti grubunun zarfından kontenjan sayısı kadar isim çekeceğiz. 

Plan ve Bütçe Komisyonu Başkanı, Sayıştay Kanunu’nun 16’ncı maddesinin 2’nci fıkrasına 
göre oluşturulacak Ön Seçim Geçici Komisyonunun Başkanıdır. Dolayısıyla, ben, otomatik olarak bu 
kanuna göre seçilmiş oluyorum. 

GARO PAYLAN (Diyarbakır) – Başkanım, aynı iradeyi mi koyacaksınız orada da?

BAŞKAN CEVDET YILMAZ – O nedenle,  Adalet ve Kalkınma Partisinden kalan 6 üye için ad 
işlemi yapacağız şimdi.

Ad çekme işlemini başlatıyorum:

İbrahim Aydemir, Erzurum Milletvekilimiz? Burada.

Ekrem Çelebi, Ağrı Milletvekilimiz? Burada.

Şirin Ünal, İstanbul Milletvekilimiz? Burada.

Abdullah Nejat Koçer, Gaziantep Milletvekilimiz? Burada.

Uğur Aydemir, Manisa Milletvekilimiz? Burada.

Sonuncuyu da çekelim: 

Salih Cora, Trabzon Milletvekilimiz? Burada.

Böylece, Adalet ve Kalkınma Partisinden 6 isim çekildi.

Cumhuriyet Halk Partisinden 4 isim çekiyoruz:

Kamil Okyay Sındır, İzmir Milletvekilimiz? Burada.

Emine Gülizar Emecan Hanım, İstanbul Milletvekilimiz? Yok, kenara koyuyoruz.

Bülent Kuşoğlu, Ankara Milletvekilimiz? Burada.

Mehmet Bekaroğlu, İstanbul Milletvekilimiz? Burada.

Abdüllatif Şener, Konya Milletvekilimiz? Burada.

Cumhuriyet Halk Partisini de tamamlamış olduk.

Halkların Demokratik Partisinden 2 isim çekeceğiz; Necdet Bey “Katılamayacağını” söylemiş.

Erol Katırcıoğlu, İstanbul Milletvekilimiz? Burada.

Garo Paylan Bey, Diyarbakır Milletvekilimiz? Burada.

Milliyetçi Hareket Partisinden 1 isim seçeceğiz: 

Mustafa Kalaycı Bey, Konya Milletvekilimiz? Burada.

İYİ Partiden 1 isim çekeceğiz:

Erhan Usta Bey, Samsun Milletvekilimiz? Burada.
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Değerli üyeler, böylece ad çekme işlemi tamamlanmıştır. 
Seçilen üyelerin listesini…
ORHAN YEGİN (Ankara) – Başkanım, bilmediğim için soruyorum, biz ayrılacak mıyız?
BAŞKAN CEVDET YILMAZ – Seçilmeyenler ayrılabilir zannediyorum değil mi? 
Ayrılabilirsiniz evet.
Adalet ve Kalkınma Partisinden seçilen üyelerimizin isimlerini okuyorum: 
Cevdet Yılmaz, Bingöl; İbrahim Aydemir, Erzurum; Ekrem Çelebi, Ağrı; Şirin Ünal, İstanbul; 

Abdullah Nejat Koçer, Gaziantep; Uğur Aydemir, Manisa; Salih Cora, Trabzon. 
Cumhuriyet Halk Partisinden seçilen üyelerimizin isimlerini okuyorum:
Kamil Okyay Sındır, İzmir; Bülent Kuşoğlu, Ankara; Mehmet Bekaroğlu, İzmir,  Abdüllatif Şener, 

Konya.
Halkların Demokratik Partisinden seçilen üyelerimizin isimlerini okuyorum: 
Erol Katırcıoğlu, İstanbul; Garo Paylan, Diyarbakır.
Milliyetçi Hareket Partisinden seçilen üyelerimizin isimlerini okuyorum:
Mustafa Kalaycı, Konya.
İYİ Partiden seçilen üyelerimizin isimlerini okuyorum: 
Erhan Usta, Samsun. 
Şimdi, Sayıştay Başkan ve üyeleri için oluşturulan Ön Seçim Geçici Komisyon üyeleriyle 

toplanmak üzere birleşimi beş dakika ara veriyorum.
Ön Seçim Geçici Komisyonuna seçilen üyelerimizin salondan ayrılmamalarını rica ediyorum.
Şimdi bir ara vereceğiz.

Kapanma Saati: 14.49

 


